

Hirdetésfelvétel

Hirdetését **e-mailen is** elküldheti ügyfélszolgálati irodánkba!

hirdetes.zeg@plt.hu



Része az életünknek!

ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2015. június 13., SZOMBAT – 71. évf. 137. sz. – Ára 135 Ft – www.zal.hu



csak >>> 205 Ft! KERESSE A KEDDI ÚJSÁGÁRUS SZÁMUNKBAN!



HÉTVÉGE Sándor Anikó felmondott, s elment tangót tanulni Argentínába **9. OLDAL**



min. 18°
max. 31°

Ma: **ANTAL** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Télen nagyon hideg van, nyáron nagyon meleg van, soha nincs jó idő, mindig esik az eső... Az ismert dalocska jut az ember eszébe, ha az immár 21. évét taposó Egerszeg Fesztivál eddigi időjárási kondíciót veszi számba. A fesztiválról bátran kijelenthető, dacolt az elemekkel. Hiszen jöhetett vad szélvihar, vacogtató hideg, vagy szünni nem akaró eső, az Egerszeg Fesztivál állta a sarat. Mivel a publikum ázott már eleget, a szervezők idén új, későbbi időpontra tették a háromnapos programkavalkádát. Az időjárás azonban nagy úr, megy a maga feje után. Úgy döntött, most a nyakunkra küldi mindazt a meleget, amit a korábbi években esetleg hiányoltunk...
MAGYAR HAJNALKA
magyar.hajnalka@zalaihirnap.hu



JUBILEUM Testvérvárosok ünnepelnek együtt Zalaegerszeggel

Erős szálak kötődtek

Zalaegerszeg (v) – Tizenegy testvérváros és két partnertelepülés ünnepel együtt ezen a hétvégén a megyeszékhellyel, Egerszeg rendezett tanácsú várossá válásának 130. évfordulóján.

Az Egerszeg Fesztiválra érkezett delegációkat tegnap a város dísztermében fogadták.

– Az elmúlt évtizedekben kiterjedt nemzetközi kapcsolatszert alakítottunk ki, melynek során, megismerve egymás kultúráját, gasztronómiáját, sportját, gazdaságát, erős testvérvárosi szálak kötődtek – fogalmazott köszöntőjében **Balaicz Zoltán**, Zalaegerszeg polgármestere. – A barátság mellett összekötnek bennünket az örök európai értékek, egymás kölcsönös tisztelete és a jövő közös építése iránti elkötelezettségünk.

Klagenfurt a 130 éves jubileum mellett a Zalaegerszeggel negyedszázada létrejött testvérvárosi kapcsolatot is ünnepli, hangsúlyozta beszédében **Jürgen Pfeiler**, az osztrák város alpolgármestere, hozzátéve: a 25 éves barátságot nemcsak az önkormányzatok, hanem a civil szféra is lelkesen ápolja. A lengyelországi Krosno polgármestere, **Piotr Przytocki** a Zalaegerszeggel 15 esztendeje fennálló testvérvárosi együttműködést méltatta, majd gratulált a kormányval kötött stratégiai megállapodáshoz. (Folytatás a 3. oldalon.)



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Az erdélyi Barótról érkezett család, Bán Annamária, Bán István és gyermekük, Bán Hunor tegnap állampolgári esküt tett Balaicz Zoltán polgármester és a testvérvárosi delegációk előtt

Két halott, két év fogház

Keszthely (ag) – Végrehajtásában felfüggesztett szabadságvesztésre ítélte pénteken a járásbíróság azt a férfit, aki szabálytalan előzésével két halálos áldozatot követelő balesetet okozott.

A 44 éves, zalaszántói P. Zsolt 2014. április 3-án este fél hét tájt Keszthely felől Várvolgyre tartott kölcsön kapott Opel Combo kisteherautójával, amikor az előtte, egymás mellett haladó két kerékpárost megközelítve az előzésükbe kezdett. Eközben azonban nem észlelte, hogy járművét már előzte a mögötte 98-108 km/órás sebességgel érkező Peugeot 307-es személyautó. Ennek vezetője az ütközés elkerülésére hirtelen balra kormányozott, az autója ettől a bal padkára tért és az árokba hajtott, ott 56 métert tett meg. Közben elhaladt az Opel Combo mellett, majd visszatért az úttestre, ám ott keresztbe fordult, és a jobb oldali sávba sodródott, ahol elütötte a két osztrák kerékpárost, akik a helyszínen az életüket veszítették. A Peugeot még a jobb oldali árokba csapódott s felborult. (Egyebek Előzésből két halott címen a 2. oldalon.)

Négy évtizede fújják

FINCZA ZSUZSA
zalaihirnap@zalaihirnap.hu

Zalaegerszeg – Negyvenéves a Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar. A jubileumi ünnepsorozat az újrési koncertjükkal kezdtek, s az Egerszeg Fesztiválon ma délelőtt folytatják. „Rezesbanda” barátokkal végigmasíroznak a bel-

városon, s olyan hangversenyt adnak a Dísz téri színpadon, hogy beleremegnek majd a csipkeházi ablakok. Mert a fúvószenéhez szabadtér kell – ott aztán szárnyal a trombita s üt a nagydob hangja.

Erre készülődve nosztalgizunk egy kicsit **Farsang Lászlóval**, a zenekar alapítójával és karnagyával, az Eger-

szei Fúvószenes Alapítvány elnökeivel, valamint tikarával: **Tóthné Takács Zsuzsannával**, aki az együttest zenészként, ütős hangszereken is erősíti.

Az egész Lentiben kezdődött, ahol **Farsang László**, az ifjú részívós tanár légvédelmi tüzérként a kötelező katonai idejét töltötte. (Folytatás a 2. oldalon **Vonulnak... címmel.**)

Nyár esti szórakozás

Minden pénteken két fellépő a színpadon



FOTÓ: KÓSA RÓBERT

Tegnap este a Silverband zenekar szórakoztatta a közönséget

Folytatódik az érettségi

Budapest (mt) – Véget értek az emelt szintű szóbeli érettségi vizsgák, hétfőn kezdődnek a középszintű szóbelik. Ezeket június 15. és 26. között a vizsgabizottságot működtető intézmények (közéiskolák és kormányhivatalok) tartják. Csaknem 296 ezer középszintű szóbeli

Elköszöntek a nyolcadikosok is



RÓBERT

Lenti (kt) – Pénteken újabb zenés est várta a látogatókat a Rendezvénytéren, ahogy már korábban megszokhatták, két fellépővel.

színpadon. Tegnap a Silverband zenekar játszott külföldi és magyar slágereket a közönségnek több zenei stílusban. Őket sztárvendégként **Keresztes Ildikó** énekesnő követte a színpadon, aki legnép-

Nem a távolság dönti el a barátságot

(Folytatás az 1. oldalról)
A németországi Marllal szintén másfél évtizede jött létre a kapcsolat, emlékeztetett Werner Arndt polgármester, aki a „magyarországi és az Európa minden tájáról érkezett barátok” közös ünneplésének lehetőségét méltatta, megjegyezve: Zalaegerszeg és Marl testvérvárosi kapcsolatából már utód is született: a német város Krosnóval való hasonló megállapodása, amelyet trilaterális együttműködés követ az oktatás területén. A városvezető településének köszönésével zárta szavait: Szerencse fel!

Az olaszországi Goriziából érkezett delegációt vezető Fabio Gentile városi képviselő, tanácsnok felidézte: a két település barátsága negyven évre nyúlik vissza, igaz, a testvérvárosi együttműködést csak tavaly írták alá. Ez hozta meg Balaicz Zoltán számára a szerencsét, hiszen nem sokkal utána választották polgármesterré, tette hozzá mosolyogva a képviselő. Kiemelte: Gorizia az Egerszeg Fesztiválon külön standon mutatja be gasztronómiai kínálatát, s ajándékba hoztak szicíliai jó időt is.

A bolgár testvérváros, Dobric küldöttségét vezető Detelina Nikolova polgármester a két település egyre mélyülő kapcsolatáról szólt, a horvátországi Varasd első embere, Goran Habus pedig a tíz éve tartó együttműködés felélénkítését tűzte ki célul. Lendva polgármestere, Anton Balazek többszintű, a gazdaságra is kiterjedő kontaktust szorgalmazott, míg a kárpatjai testvérvárost, Beregszászt vezető Babják Zoltán polgármester a kapcsolat újjáéledését üdvözölve leszögezte: a két települést elválasztó 500 kilométer szimbolikus távolság, nem az határozza meg a barátságot. Két város, de egy óriási nagy szív – így jellemezte Cseh Gábor, a Marosvásárhely-Zala-

egerszeg Baróti Kör elnöke a két település kapcsolatát, hangsúlyozva: városában mennyire szeretik Zalaegerszeget. Felelevenítette: ha nem lép közbe a műsorvezető, a közönség talán még most is tapsolja Balaicz Zoltánt, a Vásárhelyi Forgatag gáláján tavaly elmondott beszéde után. S szólt arról is: jövő héten ünneplik az egyesület 15 éves fennállását.

Az erdélyi Baróti polgármestere, Lázár Kiss Barna András megköszönve a Zalaegerszegtől kapott sok támogatást, a tíz évre visszatekintő jó kapcsolatot méltatta, dr. Hájos Zoltán, Dunaszerdahely első embere pedig azon reményét fejezte ki, hogy a felvidéki település hamarosan testvérvárosi kapcsolatot köthet Zalaegerszeggel.

A delegációvezetők szavaival összezsengve a városi vegyeskar és a Zala Szimfonikus

Szicíliai jó időt hoztak ajándékba a városnak

Zenekar a Ghymes Kézfogás című dalát adta elő: „Másik kézbe simul a kezünk, csepp a tengeré. Réges-régből új, ha sikerül Kárpát zengené. Nézd a szemeimet minden kiderül, kár mondani már. A magyarság szívbe menekül, úgys jó talál.”

A program egy háromtagú baróti család – Bán István, Bán Annamária és Bán Hunor – állampolgári esküjére is alkalmat adott. Elhangzott: mivel magyar szív dobog bennük, tisztelettel, szeretettel lépnek magyar földre, a magyar kultúra az életük része, magyar barátai és családtagjaik vannak, s most elérkezettnek látták az időt, hogy letegyék esküjüket – ünnepélyes keretek közt, európai barátaink előtt.

Kitárta kapuit

VÁROSÜNNEP Megnyílt az Egerszeg Fesztivál



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Megtelt a belváros a fesztiválozókkal, a képen Torda Anhelina, Kövér Nóra és Nyerges Csenge

Zalaegerszeg (mh) – Tegnap a Széchenyi téri nagyszínpadon nyitották meg hivatalosan az Egerszeg Fesztivál 3 napos rendezvénysorozatát.

A Zalai Csüntök nagy sikert arató táncát követően Vigh László országgyűlési képviselő tartott megnyitó beszédet. Mint mondta, dr. Alotti Nasri szívsebész, a város legújabb díszpolgára a 9 ezer éves Damaszkuszban született, most mégis egy 130 éves várost tart az otthonának. Sok mindent befogad ez a fesztivál is, teret nyit zenének, táncnak, finom boroknak, étkeknek, s persze a közönségnek is, amely remélhetőleg

szintén otthon érzi magát a zalai megyeszékhelyen. Balaicz Zoltán polgármester megköszönte Tompa Gábor fesztiváligazgató szervező munkáját, majd Pál János, a Zalai Borturisztikai Klaszter vezetője lépett a mikrofonhoz,

A Bussay-pincészet Esküvéje lett Zala megye bora

hogy átadja a fesztivál bora díjakat. Az általuk rendezett, nemrégiben zajlott versenyen nemzetközi zsűri értékelt a minőségi nedűket. Nagyarany

érmert nyert Csali János nemesvitei borász, a Zala Megye Bora címet pedig a Bussay-pincészet 2013-as Esküvéje érdemelte ki. A díjat, valamint a frissen alapított Bussay vándorgyűrűt Bussay Dorottya vette át. A bormustrán a miháldi Vig Pince 2011-es cuvée-je holtversenyben lett a második helyezett.

A megnyitót megelőzően a Marl – Zalaegerszeg Testvérvárosi Egyesület ajándékkal kedveskedett a megyeszékhely lakosainak. Mégpedig egy, a polgármesteri hivatal előtt álló paddal, amit minden megpihenni vágyó egerszegi magáénak érezhet. Az ajándékot Gecse Péter alpolgármester vette át és köszönte meg.

Testvérvárosi tárlat

Fotográfiai, festmények, dokumentumok



Seres Péter, Manfred Vorholt és Pezzetta Umberto a tárlaton

Zalaegerszeg (mh) – Klagenfurt 25, Marl 15 éve testvérvárosa a zalai megyeszékhelynek. E jubileumnak állít emléket a hangversenyteremben tegnap megnyílt tárlat.

Az Egerszeg Fesztivál keretében megnyílt kiállításon Manfred Vorholt Marl-i festőművész alkotásai valamint

dokumentumaival, fotók, újságcikkek idézik fel az európai értékek jegyében szövődő barátság főbb állomásait.

Thomas Hüwe, a Marl – Zalaegerszeg Testvérvárosi Egyesület elnöke szólt ezután, örömet fejezve ki, hogy Klagenfurttal közösen ünneplik e jubileumot. Klaus Kahl, a Marl-i idősgyűlés tanács elnöke szintén szólt kért s ajándék-

A Fidesz látja a garanciát

Nagykanizsa (pa) – Reagált tegnap a Fidesz városi elnöksége a csütörtökön Teleki László szocialista honatya által elmondott költségvetési kritikára, ami a szegénység növekedéséről szólt.

A Fidesz városi elnöksége úgy fogalmazott: Teleki Lászlónak szerényebben kellene nyilatkoznia, hiszen az MSZP

annak idején csak kétségbeesést és kilátástalanságot hozott az országra.

Ma segély helyett munkára és fizetésre számíthatnak a tartósan álláskeresők is. A foglalkoztatottak száma tartósan 4 millió fölött van, 23 éves csúcson van a foglalkoztatás. A nők és a fiatalok foglalkoztatásának bővítésében is a legjobbak között vagyunk az unióban. A családok meg-

élhetését a rezsicsökkentéssel, a családi adókedvezménnyel, béremelésekkel, a legrászorultabbakat pedig ingyenes tűzifával, ingyenes gyermekétkeztetéssel, ingyenes tankönyvekkel segíti a kormány. A 2016. évi költségvetési javaslat adócsökkentésekkel és béremelésekkel is garantálja, hogy tovább csökkennek a munkavállalók terhei, és folytatódik a munkahelyteremtés.

Gyerekek ismerkedtek a tűzoltók munkájával

Körkép (ag) – A tanév végével több általános iskola diákjai keresték fel a megyében működő hivatásos tűzoltó-parancsnokságokat, hogy megismerhessék a lánglovagok munkáját, betekinthessenek mindennapjaikba, számolt be a látogatásokról a szervezet szóvivője, Cseresznyés Dániel.

Mondhatni, a gyereknapi program folytatásaként látog-



szakai vonulás, a szakfelszerelések és gépjárművek paraméterei, a balesetek, a beosztások, a rendfokozatok, valamint a régi és új szerek közti különbségek.

A laktanyalátogatás végén azt is megtapasztalhatták az igazán bátrak, hogy nem is olyan egyszerű kordában tartani az oltáskor a vízsugarat.

A tűzoltóság munkájával a becsülvölgyei gyerekek is megismerkedhettek, de hozzájuk bízhoz mentek a lánglova-

RÖVIDEN

Műfüves pályát építenek

Gyenesdiás (ká) – Lerakták a helyi általános iskola udvarán készülő műfüves futballpálya alapkövét pénteken. A kisméretű, 22 x 42 méteres pálya – mely a tervek szerint másfél hónap alatt elkészül – a Magyar Labdarúgó Szövetség országos pályaeépítési programjának támogatásával valósul meg. A 25 millió forint összerterékű beruházásból 7,5 millió forintot a gyenesdiási önkormányzat biztosít önerőként. Az iskolások, a helyi gyerekek és felnőttek a tanév kezdetétől rúghatják a labdát az új pályán.

Egy könyvtáros magára talál

Keszthely (ká) – A zalaegerszegi szülgetésű ifjú íróval, Farkas Balázssal beszélgetett tegnap Somogyi Zoltán színház-történész a Balatoni Múzeum Irodalmi Estek programsorozatában a szerző Nyolcasok című művéről. A szárazsági regény egy sötét, abszurd könyvtárossal szól, aki életének egy váratlan fordulata révén aztán megvalósítja önmagát. A szerzőnek – aki 2006 óta publikál szépirodalmi műveket – ez az első regénye, amely 2013-ban jelent meg. Művét pozitívan fogadták a kritikusok.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online

MNB-devizaárfolyam 2015. június 12.

pénznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	159,35 ▼
Svájci frank	1	297,76 ▲
Cseh korona	1	11,41 ▼
Euro	1	311,65 ▼
Horvát kuna	1	41,2 ▼
Japán yen	100	225,52 ▲
Új román lej	1	69,75 ▼
Szerb dinár	1	2,59 ▼
Orosz rubel	1	5,06 ▼
Angol font	1	432,01 ▲
USA dollár	1	279,06 ▲

▲ ▼ Változás az előző naphoz képest